	Fitnesstest

Nr. 5.1

Name: ...............................................................    Datum:.....................
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	Aufgabe 1 – Schriftlich addieren

	Addiere die beiden Zahlen schriftlich und unterstreiche das Ergebnis:  18799 und 9789








	Aufgabe 2 – Zahlen lesen und schreiben

	Schreib die Zahl in Ziffern auf: Zwanzigtausendachthundertundvier





	Aufgabe 3 – Kopfrechnen, multiplizieren

	Rechne im Kopf und schreibe das Ergebnis auf:

a)   8 • 9 =                                                       b)   4 • 7 =



	Aufgabe 4 – Stunden und Minuten

	Gib in Minuten an: Dreieinhalb Stunden



	Aufgabe 5 – nicht gestellt

	


Unterschrift Assistent/in:
	Aufgabe
	Thema
	Lerninteresse

	1
	Schriftlich addieren
	sehr groß 1--2—3—4--5 sehr gering

	2
	Zahlen lesen und schreiben
	sehr groß 1--2—3—4--5 sehr gering

	3
	Kopfrechnen, multiplizieren
	sehr groß 1--2—3—4--5 sehr gering

	4
	Stunden und Minuten
	sehr groß 1--2—3—4--5 sehr gering

	5
	nicht gestellt
	sehr groß 1--2—3—4--5 sehr gering


	Fitnesstest-Paralleldurchgang

Nr. 5.1

Name: ...............................................................    Datum:.....................
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	Aufgabe 1 – Schriftlich addieren

	Addiere die beiden Zahlen schriftlich und unterstreiche das Ergebnis:  38921 und 19789









	Aufgabe 2 – Zahlen lesen und schreiben

	Schreib die Zahl in Ziffern auf:  Vierzigtausendsiebenhundertundzwölf






	Aufgabe 3 – Kopfrechnen, multiplizieren

	Rechne im Kopf und schreibe das Ergebnis auf:

a)   7 • 8 =                                                       b)   6 • 9 =



	Aufgabe 4 – Stunden und Minuten

	Gib in Minuten an: Viereinhalb Stunden 



	Aufgabe 5 – nicht gestellt

	


	Aufgabe
	Thema
	Wissensstand

	1
	Schriftlich addieren
	sehr gut 1--2—3—4--5 sehr schlecht

	2
	Zahlen lesen und schreiben
	sehr gut 1--2—3—4--5 sehr schlecht

	3
	Kopfrechnen, multiplizieren
	sehr gut 1--2—3—4--5 sehr schlecht

	4
	Stunden und Minuten
	sehr gut 1--2—3—4--5 sehr schlecht

	5
	nicht gestellt
	sehr gut 1--2—3—4--5 sehr schlecht
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Lösungen:
Diagnose-Durchgang
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4) Dreieinhalb Stunden 
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Parallel-Durchgang
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4) Viereinhalb Stunden 
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